REGULAMIN MIEJSKIEGO KONKURSU PLASTYCZNEGO W RAMACH

 DNI PODZAMCZA Z ORANGE

DLA UCZNIÓW KLAS 0 – III  Z WAŁBRZYSKICH SZKÓŁ PODSTAWOWYCH

„ORANGE DLA RODZINY”

I. Organizatorzy: ORANGE, Ośrodek Społeczno–Kulturalny Spółdzielni Mieszkaniowej „Podzamcze” w Wałbrzychu, Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 21 im. Olimpijczyków Polskich w Wałbrzychu, SuperFOTOGRAF oraz hipermarket TESCO w Szczawnie-Zdroju

II. Wymagania konkursowe:

· Format – A3 (duża kartka z bloku technicznego).

· Technika – praca płaska, wykonana tylko technikami malarskimi: farby, kredki ołówkowe, kredki świecowe, pastele suche, pastele olejowe, tusze.

· Opis pracy plastycznej (drukowanymi literami) – imię i nazwisko, klasa, dokładny adres placówki z telefonem oraz pełne imię i nazwisko opiekuna artystycznego.

III. Cele konkursu:

· Stworzenie możliwości udziału dzieci uzdolnionych i utalentowanych plastycznie w konfrontacji osiągnięć rówieśniczych.

· Rozwijanie wyobraźni twórczej dzieci.

· Umiejętność wyrażania swoich uczuć i przeżyć w twórczości plastycznej.

IV. Informacje dodatkowe:

Prace należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do 15 maja 2017 roku w świetlicy szkolnej lub na portierni Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 21 im. Olimpijczyków Polskich w Wałbrzychu ul. Grodzka 71, telefony kontaktowe: 74 664 88 44 (sekretariat) lub 74 664 88 59 (świetlica szkolna). Wernisaż wystawy nagrodzonych i wyróżnionych prac oraz wręczenie nagród laureatom odbędzie się w dniu 24 maja br. w hipermarkecie TESCO w Szczawnie-Zdroju. Koordynatorzy konkursu: mgr Halina Krajewska i mgr Danuta Międzybrocka.

